

8.11.2013

### **Турбота про людей - один із пріоритетів діяльності органів Пенсійного фонду.**



6 листопада 2013 року, відповідно до графіку особистих виїзних прийомів громадян керівництвом головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області на листопад 2013 року, відбулася зустріч начальника головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області Поліщук Людмили Петрівни з

колективом управління Фонду в Бобринецькому районі.

В ході зустрічі Людмила Петрівна проінформувала про основні напрямки роботи органів Фонду в області щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи та проведення інформаційно – роз'яснювальної роботи по впровадженню пенсійної реформи в подальшому.

Також, за підсумками роботи управління Фонду в районі, керівництву було поставлено ряд завдань, а саме: активізувати роботу щодо виконання планових показників з надходження коштів, скорочення обсягів заборгованості по внесках, фінансових санкціях, пені та інших платежів до бюджету Фонду, забезпечити погашення заборгованості до Пенсійного фонду зі сплати єдиного соціального внеску, в тому числі за виконавчими документами, страхових внесків та по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій. На виконання Угоди про інформаційне співробітництво між Пенсійним фондом України та Державною податковою адміністрацією України, продовжувати проводити звірки, по мірі надходження інформації, щодо сум фактичних витрат на оплату праці та інших виплат, проводити активну інформаційно – роз'яснювальну роботу щодо застосування норм пенсійного законодавства «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» та «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування». Л.Поліщук звернула увагу на активізацію роз'яснювальної роботи серед громадян щодо переваг отримання повного переліку електронних послуг, які надаються Пенсійним фондом України після реєстрації на веб-порталі.

Наприкінці зустрічі Людмила Петрівна наголосила, що ми насамперед орган виконавчої влади, основним завданням якого, є постійне піклування про людей, які потребують соціального захисту та шанобливого ставлення.